®Dopéag : AHMOZ DINOOEHI-WYXIKOY
Ynnpeoio: KAOAPIOTHTAZ

ESpa Yrinpeoiag : MAPAOQNOAPOMOY 95 WYXIKO
Awdpkela T0pBaone : 8 MHNES

MPOZAHWH NPOZQNIKOY ME 2YMBAZH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ

YNOWHOIQN KATHIOPIAZ AE

KQAIKOZ OEZHZ : 102
Edikotnta : AE OAHIOI AMOPPIMMATO®OPQN (ME KAPTA WHMIAKOY TAXOrPADOY)

Yr' apBu. £.0.X. :
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MAYAHZ FEQPTIOZ
KATZAPOZ ANTQNIOZ
KONTOZ KYPIAKOZ
KATZANEBAKHZ METPOZ
2IANHZ NIKOAAOZ
MANAZKAZ XPH:TOZ
KAPBEAAZ KQN/NOZ
ZANOYNIAHZ KQN/NO3
MANOZ FEQPTIOZ
ATTEAAKHZ AHMHTPIOZ
ANE=ANAPHZ FEQPTIOZ
KATZIDHS NIKOAAOZ
AHMHTPAKAKHZ FEQPTIOZ
STAMEKOZ BAZIAEIOZ
KAPATIANNIAHZ BAZIAEIOX
MIXAHAIAHZ |IOPAANHZ
EYOYMIOY 2MNYPIAQN
STAMOYNTZHZ 2TAYPOZ
KQNZTANTINIAHZ 2MNYPIAQN
MANAHAAPAZ FEQPT10X
XATZHTEQPTIOY STEDANOZ
MMAZAEKH2 MANATIQTHZ
MMNOOYMNAAOZ IQANNHZ
MMOBOAOZ FEQPT10X
NTIOYAHZ STEDANOZ
TZAKIPOMOYAOZ IQANNHZ
MMAPOYTHZ IQANNHZ
XAAIKIAZ FEQPT10Z

ONOMA NATPOZ

3TAYPO3
KQN/NO3
®QTIOS
AHMHTPIOS
XPH3TOZ
KQN/NO3
MANATIQTH
TEQPFIOS
OQOMAS
TEQPFIOS
EMMANOYHA
B AZIAEIOZ
ANTQNIOS
KQN/NO3
KQN/NOZ
NIKOAAOS
ANAPEAS
IQANNHS
NIKOAAOS
ANTONIOS
AHMHTPIOS
KQN/NO3
METPOS
XAPINAOS
STAYPOS
XPH3TOZ
KQN/NOZ

ANEZANAPOZ

AZEN : Nivakag katdTagng utroyn@iwv opicuévou Xpovou
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2521017
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Al 127772

AK 845109
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2 020753

AK 762793
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AH 577818
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AB 014368

Al 579774

X 439325
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Al 145839
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AZ 245317

M 276255

KQAYMA 8MHNHZ ANAZXOAHZHZ

Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt

Oxt

ENTOMNIOTHTA

Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
Oxt
OxuL
Oxt
(0)'C8
Oxt
(0)'C8
Oxt
OxL
Oxt

OxL

KYPIA MPOZONTA(1) / ZEIPA ENIKOYPIAZ
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12 11,10 60 800 0 0 0 0 0 [222,00] 420 Oxt OxL 1.442,00 1
4 1 19,70 60 200 0 0 30 0 0 |[394,00] 420 Oxt 1 OxL 1.044,00 2
1 19,30 60 0 0 0 30 0 0 |[386,00] 420 Oxt 1 OxL 836,00 3
2 17,30 60 0 0 0 60 0 0 |[346,00] 420 Oxt 1 OxL 826,00 4
19,50 60 0 0 0 0 0 0 [390,00| 420 Oxt 1 OxL 810,00 5
19,30 60 0 0 0 0 0 0 |[386,00] 420 Oxt 1 OxL 806,00 6
1 18,70 57 0 0 0 30 0 0 |[374,00] 399 Oxt 1 OxL 803,00 7
2 16,00 60 0 0 0 60 0 0 [320,00] 420 Oxt 1 OxL 800,00 8
18,16 60 0 0 0 0 0 0 [363,20] 420 Oxt 1 OxL 783,20 9
2 13,00 60 0 0 0 60 0 0 |[260,00] 420 OxL 1 OxL 740,00 10
16,55 58 0 0 0 0 0 0 |[331,00] 406 Oxt 1 OxL 737,00 11
15,44 60 0 0 0 0 0 0 |[308,80| 420 OxL 1 OxL 728,80 12
1 12,25 60 0 0 0 30 0 0 |[245,00] 420 Oxt 1 OxL 695,00 13
13,00 60 0 0 0 0 0 0 |[260,00] 420 OxL 1 OxL 680,00 14
12,00 60 0 0 0 0 0 0 |[240,00| 420 Oxt 1 OxL 660,00 15
2 17,70 30 0 0 0 60 0 0 |[354,00] 210 OxL 1 OxL 624,00 16
18,90 20 0 0 0 0 0 0 |[378,00] 140 Oxt 1 OxL 518,00 17
12,44 37 0 0 0 0 0 0 |[248,80| 259 OxL 1 OxL 507,80 18
17,90 11 0 0 0 0 0 0 |[358,00| 77 Oxt 1 OxL 435,00 19
12,08 27 0 0 0 0 0 0 |[241,60| 189 OxL 1 OxL 430,60 20
11 4 12,73 60 725 0 200 0 0 0 |[254,60| 420 OxL A OxL 1.599,60 | 21
11 3 13,36 60 725 0 0 110 0 0 [267,20] 420 OxL A OxL 1.522,20 | 22
12 12,82 60 800 0 0 0 0 0 |[256,40| 420 OxL A OxL 1.476,40 | 23
9 12,40 60 575 0 0 0 0 0 |[248,00] 420 OxL A OxL 1.243,00 | 24
2 12,70 60 0 0 0 60 0 0 |[254,00] 420 OxL A OxL 734,00 25
1 13,25 60 0 0 0 30 0 0 |[265,00] 420 OxL A OxL 715,00 26
5 2 14,75 9 275 0 0 60 0 0 |[295,00 63 Oxt A OxL 693,00 27
11,64 60 0 0 0 0 0 0 [232,80]| 420 OxL A OxL 652,80 28
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5 XAPAANAMIMOMNOYAOZ FEQPTIOZ TAZIAPXOZ X 683650 Oxt  Oxu A 13,80 0 0 0 0 0 0 |276,00 0 OxL A OxL 276,00 29
31 NOYAOZ XPH2TOZ IQANNHZ N 627020 Oxt Oxt B 12 4 2 60 800 0 200 60 0 0 0,00 420 Oxt B OxL 1.480,00 | 30
33 KAPAXAAIOZ ANAZTAZIOX KQONZTANTINOZ AH 588906 Oxt  Oxu B 2 14 0 0 0 60 0 0 0,00 98 OxL B OxL 158,00 31
7 POAIAZ IQANNHZ IQAKEIM AZ 020388 Noat  Oxt A 12,33 60 0 0 0 0 0 0 |246,60| 420 Not A OxL 666,60 32
15 TZAKNHZ XPYzZO2TOMOZ TIMOAEQN X 019432 Nat  Oxt A 11,45 60 0 0 0 0 0 0 |229,00f 420 Nat A OxL 649,00 33
16 20YMEAIAHZ NOYKAZ FEQPTIOZ AK 620731 Noat  Oxt B 60 0 0 0 0 0 0 0,00 420 No B OxL 420,00 34
WYXIKO 24/7/2015
O AHMAPXOZ ®OINOGEHZ-WYXIKOY
NANTEAHZ ZYPIAAKHZ
AZEN : Nivakag katdTagng utroyn@iwv opicuévou Xpovou 2 amd 2




